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令和７年度 第１１回清須市教育委員会定例会 会議録 

開 催 年 月 日 令和８年２月１８日（水）午前１０時３０分開会 

開 催 場 所 清須市役所北館２階第１・第２会議室 

出 席 委 員 教 育 長  天 埜 幸 治 

委員（教育長職務代理者）  後 藤 小百合 

委          員  髙 山 智 司 

委          員  上 田 恭 子 

欠 席 委 員 委          員  太 田 光 則 

本 定 例 会 に 

説 明 の た め 

出 席 し た 者 

の 職 ・ 氏 名 

教 育 部 長  石 黒 直 人 

教 育 部 参 事  浅 井   努 

教育部次長兼生涯学習課長  大 沼 賀 敬 

教育部次長兼学校給食センター管理事務所長  吉 田   剛 

学 校 教 育 課 長  瀬 尾   光 

ス ポ ー ツ 課 長  髙 山   敬 

学 校 教 育 課 主 幹  神 谷   貢 

学 校 教 育 課 課 長 補 佐  小 崎 充 代 

学 校 教 育 課 総 務 係 長  炭 竈 愛 子 

学 校 教 育 課 学 校 教 育 係 長  嶋 中 三 奈 

議 事 日 程 日程第１ 会議録署名委員の指名について 

日程第２ 第１０回定例会会議録の承認について 

日程第３ 同意第１号 清須市文化財保護審議会委員の委嘱について 

日程第４ 議案第１号 県費負担教職員等の人事の内申について 

会 議 録 署 名 

委 員 の 氏 名 
教育長は、会議録署名委員に次の２人を指名した。 

後 藤 小百合  委 員    上 田 恭 子 委 員 

 

議事の経過 

 

○ 開会 

天埜教育長 おはようございます。 

只今の出席委員数は、４名です。過半数の出席がありますので、只今から、

令和７年度第１１回清須市教育委員会定例会を開会します。 

本日の議事日程は、お手元に配付しましたとおりです。ここで、あらかじ

め申し上げます。 

委員並びに事務局職員の発言は、挙手により、教育長を通してお願いしま

す。 

 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

 

天埜教育長 「会議録署名委員の指名」を行います。 

会議録署名委員には、後藤委員と上田委員を指名いたします。 

 

日程第２ 令和７年度第１０回定例会会議録の承認について 
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天埜教育長 

 

 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

天埜教育長 

「令和７年度第１０回定例会会議録の承認」についてを議題とします。 

事務局より、説明をお願いします。 

（学校教育課長 挙手） 

学校教育課長。 

 

はい。学校教育課長の瀬尾でございます。 

それでは、お手元の令和７年度第１０回清須市教育委員会定例会の会議録

案をご覧ください。 

表紙をおめくりいただきまして、開催日時が令和８年１月９日、金曜日、

午前９時３０分開会でございました。 

出席委員につきましては、天埜教育長ほか４名の方、全員ご出席いただき

ました。定例会に説明のため出席した者は、教育部長ほか９名でありました。 

日程第１の会議録署名委員の指名、日程第２の会議録の承認、日程第３、

第４の専決処分した事件の承認につきまして、それぞれお認めいただき、会

議録としてまとめさせていただきました。１ページから５ページまでとなり

ます。 

ご確認をお願いいたします。以上です。 

 

ありがとうございました。内容について、ご確認の時間を少しとります。 

これより、質疑を行います。質疑はございますでしょうか。 

（委員より、「なし。」の声あり） 

質疑なしと認めます。これで、質疑を終わります。 

これより、採決をします。「令和７年度第１０回定例会会議録について」

は、原案のとおり承認することに、賛成の委員の挙手を求めます。 

［全員挙手］ 

ありがとうございます。挙手全員です。従って、「令和７年度第１０回定

例会会議録について」は、原案のとおり承認されました。 

この定例会閉会後、髙山委員と上田委員に、ご署名をお願いします。 

 

日程第３ 同意第１号 清須市文化財保護審議会委員の委嘱について 

 

天埜教育長 
 
 
 
 
生涯学習課長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

同意第１号「清須市文化財保護審議会委員の委嘱について」を議題としま

す。事務局より、議案の説明をお願いします。 
（生涯学習課長 挙手） 

生涯学習課長。 
 
はい。生涯学習課長の大沼です。 
同意第１号、清須市文化財保護審議会委員の委嘱について。清須市文化財

保護審議会委員に別紙の者を委嘱する。 
令和８年２月１８日提出。清須市教育委員会教育長、天埜幸治。 
提案理由です。この案を提出するのは、清須市文化財保護条例第４条第３

項の規定により、清須市文化財保護審議会委員を委嘱するために必要がある

からです。 
１ページおめくりください、委嘱者の一覧になります。 
一覧の中段の清須市歴史ガイドボランティアの飯田亨一氏を新たな委員

としてお迎えするほか、前回から留任の方は、元新川町史編集委員の小出 

明氏、社会教育委員会委員長の丹羽裕子氏、西枇杷島山車保存会会長の高木 

正幸氏、元新川町史編集委員の水野智之氏、名古屋市文化財調査委員会調査
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天埜教育長 

委員の田中青樹氏、元愛知県埋蔵文化財調査センター所長の梅本博志氏、特

定非営利活動法人古代邇波の里・文化遺産ネットワーク理事長の赤塚次郎氏

の７名で、清須市の文化財保護等に関する審議をお願いするものです。 
任期といたしましては、令和８年３月１３日から令和１０年３月１２日ま

での２年間となっております。以上です。よろしくお願いいたします。 
 
これより、質疑を行ないます。質疑は、ございますでしょうか。 

（委員より、「なし。」の声あり） 

これで、質疑を終わります。これより、採決をします。 
同意第１号「清須市文化財保護審議会委員の委嘱について」は、原案のと

おり同意することに、賛成の委員の挙手を求めます。 
［全員挙手］ 

ありがとうございます。挙手全員です。従って、同意第１号「清須市文化

財保護審議会委員の委嘱について」は、原案のとおり同意されました。 

 

日程第４ 議案第１号 県費負担教職員等の人事の内申について 

 

天埜教育長 
 

日程第４、議案第１号「県費負担教職員等の人事の内申について」でござ

います。 
本議案は、人事に関する議案であり、公正かつ円滑な人事を確保する必要

があるため、審議事項及び会議録について、非公開として進めたいと思いま

すが、ご異議はございませんでしょうか。 
（委員より、「なし。」の声あり） 

それでは、全員ご異議なしと認め、非公開とします。 
（※会議録は別途作成） 

 

○ 閉会    
 

天埜教育長 
 

以上で本日の日程は、全て終了いたしました。 
これで、令和７年度第１１回清須市教育委員会定例会を閉会といたしま

す。 
 
                         閉会  午前１０時５４分 

 

   会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

                   教 育 長  天 埜 幸 治 

 

 

署名委員  後 藤 小百合 

  

 

署名委員  上 田 恭 子 


